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Президент заявив про посилення протестних настроїв у регіонах рф

– дані розвідки
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Президент України Володимир Зеленський повідомив про результати доповідей українських

розвідувальних служб щодо внутрішньої ситуації в росії та оцінки політичних процесів напередодні

осінніх подій.

За його словами, Україна отримує та аналізує документи й матеріали, які надходять до керівництва росії,

що дозволяє оцінювати внутрішні тенденції в країні-агресорі. Зеленський зазначив, що, за наявними

даними, рівень невдоволення російською владою продовжує зростати і, за прогнозами, ця тенденція не

зміниться до вересня – періоду запланованих парламентських виборів у рф.

Президент також повідомив, що фіксується зниження показників підтримки правлячої політичної сили в

росії, що, на його думку, може призвести до необхідності масштабніших фальсифікацій під час виборчого

процесу. Окремо він згадав про зростання протестних настроїв у регіонах рф.

Зеленський наголосив, що поточні прогнози ще не враховують можливих подій найближчих місяців, які

можуть додатково вплинути на внутрішньополітичну ситуацію в росії.

Він також заявив, що міжнародний тиск на росію через війну проти України триватиме та

посилюватиметься. За його словами, це має відобразитися на ситуації всередині російського керівництва і

призвести до подальшого погіршення політичних показників до вересня.

Президент додав, що Україна неодноразово пропонувала формати мирного врегулювання, однак у

відповідь, за його словами, лунали лише сигнали про продовження війни. Він підкреслив, що Україна

залишається відкритою до переговорів щодо “достойного миру”.

Нагадаємо, ми писали, готелі Криму запустили незвичні акції для туристів: бензин дарують після

бронювання.

Крім того, у низці регіонів росії та на окупованих територіях фіксують нові обмеження на продаж пального

та перебої з його наявністю. В інформаційному просторі поширюються повідомлення про дефіцит

бензину, черги на АЗС і запровадження лімітів на відпуск пального.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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